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1. Schizzare i seguenti segnali e valutarne I'energia. la potenza e la trasformata
di Fourier:

(@B pt] s(t) =A(5) + A (5 +1);

(b)[3 pt] s(t) = 3e~% cos(2n fot)u(t);

(c)[3 pt] s(t) = 1 — cos 2mrt -+ cos® 5rt.

(@4 pt] s(t) =1 - 2132 o A (55%)

2.[10 pt] Usando il metodo grafico valutare la risposta nel dominio del tempo
di un sistema lineare (anticausale) avente risposta impulsiva h(t) == e*‘u(~t) al
cui ingresso é posto il segnale s(t) = u(i + 1) — u(t).

3.[10 pt] Si consideri il sistema lineare (non causale) avente risposta impulsiva

h(t) = 2B sinc* Bt cosmBt (1)

con B = 15 KHze se ne valuti e disegni la risposta armonica. Valutare la risposta
del sistema all’ingresso

5(t) = sin(100007t + 0.7) + 3 cos(225007¢) + sin(400007t). (2)
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